

# Презентация на тему «Деньги»

# ПОЯВЛЕНИЕ БУМАЖНЫХ ДЕНЕГ



Нам более всего привычны бумажные деньги. Впервые они появились в Китае в 812 году.

- В Европе самые ранние выпуски банкнот были осуществлены в г.Стокгольме в 1661 году.
- В России бумажные деньги (ассигнации) впервые были введены при Екатерине II В 1769 году



**Деньги —**  
универсальный  
эквивалент обмена,  
служащий мерой  
стоимости товаров  
и услуг. Через  
деньги выражают  
стоимость других  
товаров, поскольку  
они обмениваются  
на любой из них.



# История возникновения денег. 17 -19 вв.

- ✔ Сначала золото и серебро обращались в слитках, потом, чтобы каждый раз не взвешивать слиток, стали выпускать монеты – куски золота или серебра определенного веса и формы, на которых ставили штамп.
- ✔ Монеты часто переходили из рук в руки и постепенно стирались. В конце концов возникла возможность заменить полноценные деньги бумажными (банковские билеты, казначейские билеты)



# ***Копейка***

С неразберихой покончила денежная реформа 1535 года Елены Глинской. Деньгам придали единый вид и стоимость, за монетных дел мастерами ввели строгий контроль. На новых монетах был изображен святой Георгий в виде всадника с копьём.

(Отсюда и пошло слово «копейка»)



# Современные деньги

В 1992 году был выпущен рубль на котором красовался двуглавый орел без корон и надпись «Банк России», но из-за инфляции о нем надолго забыли. Вернулся рубль в 1998 году. Сегодня его чеканят из сплава меди никеля и цинка.



# Современные деньги

- В 1993 году изобретены "цифровые деньги" - DigiCash. На основе этой технологии чуть позже были созданы смарт-карты - карточки с компьютерным чипом, на которой записывается информация о количестве денег на счете.



# Деньги



# *Монеты XVIII века*

Но чеканить монеты продолжали медные и золотые. В 1756 и 1779 годах чеканили золотые рубли для дворцового обихода и не пускали в широкое обращение.



Спасибо за внимание